

VVD en GBWP
T.a.v. de heren Huismans en Akkaya
p/a Sint Annastraat 6
4611 TN Bergen op Zoom



Uw kenmerk
Uw brief
Onderwerp: Ontwikkelingen binnenstad

Ons kenmerk U15-003042
Beh. door B. Broijl
Afdeling Stedelijke Ontwikkeling, Beleidsatelier Stad

Datum **13 MAART 2015**
Doorkiesnr. 0164-277628
Bijlage(n)

Geachte heren Huismans en Akkaya,

In uw (ongedateerde) brief met als onderwerp 'Ontwikkelingen binnenstad', stelt u ons vragen over de aantrekkelijkheid van de binnenstad en de aanpak daarvan. Graag beantwoorden wij hieronder uw vragen als volgt.

Vraag 1

Herkent het college de problematiek in de binnenstad?

Antwoord 1

Wij herkennen zeker de problematiek van de binnenstad. Al meerdere jaren wordt op diverse manieren aandacht besteed aan het aantrekkelijk houden van de binnenstad. Denk bijvoorbeeld aan ons actieve en succesvolle citymarketingbeleid, deelname aan de experimentenwet Bi-Zone en subsidies voor (gevel)aanpak van panden in de binnenstad en flexibeler opstelling richting pandeigenaren etc. De praktijk is echter weerbarstig en een oplossing is niet van de een op de andere dag bereikt.

Vraag 2

Is het college bereid om gebruikmakend van de voorbeelden uit Breda en Rotterdam de ruimte te geven aan creatieve ideeën voor een aantrekkelijke winkelstad?

Antwoord 2

In het collegeprogramma geven wij aan dat we hoge prioriteit geven aan de binnenstad en het opstellen van binnenstadsbeleid, gericht op de aanloopstraten, het tegengaan van leegstand en flexibele inzet daarvan, het stimuleren van vernieuwing met daarbij een belangrijke rol en verantwoordelijkheid van inwoners, bedrijven en (maatschappelijke) partners.

We zijn nu gestart met een pragmatische aanpak, waarbij we middels acquisitie de urgente leegstand zoveel mogelijk proberen te beperken. Denk aan het flexibel inzetten van vastgoed waar mogelijk en anderzijds het aantrekken van ondernemingen (winkels, horeca), passend bij onze binnenstad. Vanaf het derde kwartaal zullen we gaan inzetten op een brede integrale aanpak, met een belangrijke rol voor de inwoners, bedrijven en overige partners in de stad. De voorbeelden uit Breda en Rotterdam zullen we als inspiratie meenemen in de aanpak die is gericht op het stimuleren van de inwoners, bedrijven en (maatschappelijke) partners in de stad.

Vraag 3


Hoeveel tijd denkt het college nodig te hebben om een bijeenkomst te realiseren?

Antwoord 3

Wij hebben een collegeuitvoeringsprogramma opgesteld als uitwerking van het collegeprogramma. Met elkaar hebben we daarin afgesproken dat we een bredere, integrale aanpak met stakeholders in het kernwinkelgebied en de singel daaromheen willen oppakken in het derde kwartaal van 2015. Het ligt in die lijn, dat een integrale stakeholdersbijeenkomst in welke vorm dan ook in het derde kwartaal van 2015 zal plaatsvinden.

Mocht u over deze brief nog vragen of opmerkingen hebben dan kunt u contact opnemen met mevr. A.M.A. Vrijenhoek - de Vries, bereikbaar via telefoonnummer (0164) 277657.

Hoogachtend,
Het college van burgemeester en wethouders van Bergen op Zoom,
Namens het college.



A.J.F.M. Linssen
Wethouder